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 Run length الضغط 
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RLE 
 Run length encoding     هً اختصار ل   

 وتعنً الترمٌز بطول التعداد •

 طرٌقة ضغط غٌر فاقدة للمعلومات •

 الواحد بكثرة  bytesمن أبسط وأسهل الطرق وسرٌعة أٌضا وهً مناسبة للنوع الذي ٌتكرر فٌه •

 او من البٌانات المتكررة بعدد تكرارها   bytesتعتمد على تبدٌل سلسلة من ال •

هذه الطرٌقة فعالة فقط عندما ٌحتوي الملف على سلاسل بطول الواحدة منها ٌزٌد عن ثلاثة أي •

 ٌتكرر فٌها الرمز أكثر من ثلاث مرات 

هً مناسبة جدا اذا كثرت السلاسل من البٌانات المتكررة فً الملف الواحد مثل الصور التً •

   الغراغاتتحتوي الكثٌر من البٌاض او صفحة فٌها الكثٌر من 

 pdf tiffتدعم هذه الطرٌقة•
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 مثال
 :على الشكل التالً  البٌتاتملف ٌحتوي على مجموعة من  

RRRDRRRRRRCCCCCCC   
 بعد الضغط 2RD6R7Cفٌصبح 

 %24=17/7=نسبة الضغط 
 فً الواقع لا ٌوجد سلسلة نصٌة تحوي على تكرار اكثر من حرفٌن 

 YOUAREGOODمثال 
1Y1O1U1A1R1E1G2O1D  

 نلاحظ ان السلسة الناتجة اطول من السلسة الاصلٌة 

 نطبق الخوارزمٌة على المثال التالً  جزء من صورة لنلاحظ اهمٌة هذه الخوارزمٌة 
(4,13),(2,15)(2,10)(1,15)(3,0) (2,15) (3,6)  (1,13)(2,6) 

 20رمز والاصل  18أي  حصلنا على 
 عند التطبٌق على صور حقٌقٌة سنلاحظ الفرق  بالتاكٌد

 RLCتزداد نسبة الضغط  العودٌةومع استخدام 

13 13 13 13 

15 15 10 10 

15 0 0 0 

15 15 6 6 

6 13 6 6 
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 :محسف  42مثاى لينن لدًنا هص مؤلف من 

  x=‘666778889999 

: 

a=input('enter the array'); 
x=''; 
c=a(1); 
r=1; 
for i=2:length(a) 
    if c==a(i) 
        r=r+1; 
    else 
        x=[x,r,c]; 
        c=a(i); 
         
        r=1; 
    end 
    if i==length(a); 
        x=[x,r,c] 
    end 
  
end 
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 :محسف  42مثاى لينن لدًنا هص مؤلف من 

  x='ABBAAAACDEAAABBBDDEEAAACCCAEDDDABBAAECAAA' 

 :وفق الحنسازات الحالية ه ثظهس المحازف في

: 

a=input('enter the array'); 
x=''; 
c=a(1); 
r=1; 
for i=2:length(a) 
    if c==a(i) 
        r=r+1; 
    else 
        x=[x,num2str(r),c]; 
        c=a(i); 
         
        r=1; 
    end 
    if i==length(a); 
        x=[x,num2str(r),c] 
    end 
  
end 
x 
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 :مثاى اخس 
 16*16صىزة وهقىم بحطبيق على بلىك بلىك من    على  Run length طبق 

clc  

clear 

 im=imread('1.jpg'); 

 im=rgb2gray(im); 

im=im(1:16,1:16); 

  % 16 by 16 subimage  

imshow(im);  

 

l=prod(size(im)); 

 

x=reshape(im,1,l); 

 

xx=x(1:10); 

y=[]; 

c=1; 

 

for i=1 :length(x)-1 

    if(x(i)==x(i+1)) 

        c=c+1; 

    else 

        y=[y,(c),x(i),]; 

        c=1; 

    end 

end 

y=[y,(c),x(length(x))]; 

    disp(y); 
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 الصورة  لبكسلاتباستخدام قيمة العتبة التي هي المتوسط الحسابي الصورة الرمادية الى صورة ابيض واسود  ل حو  :ثمرين

 أوجد مسودة الصورة

 الصورة  هيستوغراماوجد 

 على الصورة السابقة Run lengthطبق ضغط  

 

 6,75=20/(6+13+3*6+15+2*10+2*15+3*13+10): المحىسط الحسابي 

 مل قيمة 

 

10 13 13 13 

15 15 10 10 

15 0 0 0 

15 6 6 6 

0 13 0 6 
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 6,75=20/(6+13+3*6+15+2*10+2*15+3*13+10): المحىسط الحسابي 
مل قيمة  من مصفىفة الصىزة ثقازن مع قيمة العحبة اذا ماهت البر او جساوي 

 القيمة ثصبح واحد والا هضعها صفس 
 وبرلو ههىن قد حىلنا الصىزة الى صىزة ثنائية 

 
 

1 1 1 1 

1 1 1 1 

1 0 0 0 

1 0 0 0 

0 1 0 0 

 15=2^4مححم الاعداد باعحباز القيمة اللىهية العليا  باًجادلحساب مسىدة الصىزة هقىم 

5 2 2 2 

0 0 5 5 

0 15 15 15 

0 9 9 9 

15 2 15 9 
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وقم بضغط جزء  الماتلابنفذ التمرٌن الاول باستخدام لغة 

وقارن  run lengthثم باستخدام  هوفمانالصورة باستخدام 

 بٌن النتائج 
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 انتهت الجلسة 
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